



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

站前广场拉客现象何时休?

根治顽疾还需多部门综合治理,形成长效机制

■记者周阳

市区高铁咸宁北站、咸宁火车站等重要集散地拉客现象,不仅扰乱了社会公共秩序,还影响了咸宁的城市形象。8月15日晚,咸宁电视问政对此进行了曝光。随后,被问政的市交通部门迅速采取措施整改。

站前广场拉客现象为何久治不绝?如何从根本上解决这一顽疾?昨日,记者就此采访了市交通局客管处负责人。

交通部门开展专项整治

8月16日上午8时30分,市交通运输局召开会议专题研究部署电视问政涉及交通运输内容整改工作。与此同时,市客管处部署稽查科赴高铁咸宁北站、咸宁火车站,对拉客人员进行劝阻和驱赶。该处还从法规科、公交科、出租车行业管理科抽调人员,和稽查科人员组成24人工作专班,由二位副处长带队,分两班对拉客乱象进行整治。

针对夜间乘坐高铁市民出行不便的问题,从16日晚8时40分开始,

枫丹公交公司增开咸宁北站至咸安外贸之间的摆渡公交车,组织乘客免费转乘2路公交车。2路公交车晚上收班发车时间为晚10时5分。同时,在本周,1路公交收班时间从晚8时40分收班延时至晚9时15分,收班后仍由摆渡公交车与高铁对接。

针对电视问政短片反映的市客管处工作人员接到市民投诉电话未及时处置的问题,16日下午,该处进行了调查。17日上午,该处在工作专班部署会上,对当事人进行了通报批评,要求严格执行首问负责制,所有工作人员在接到市民投诉电话后,应立即将投诉反映的问题通知到具体业务科室,及时处置。

如何根治拉客现象?

市客管处负责人表示,尽管通过近一个星期的专项整治,高铁咸宁北站、咸宁火车站等重要集散地拉客现象明显好转,但不能从根本上解决这一顽疾。

该负责人介绍,根据《巡游出租汽车经营服务管理规定》,非法营运“黑车”是指未取得巡游出租汽车经营许

可,擅自从事巡游出租汽车经营活动的社会车辆。高铁咸宁北站、咸宁火车站等重要集散地的拉客人员,虽有从事非法营运的主观故意,但并没有产生真正的交易行为,交通部门不能仅凭拉客行为就认定其从事非法营运,对其进行处罚。而国家交通运输相关法律法规未对拉客现象制定处罚依据,因此该处工作人员只能对拉客人员进行劝阻和驱赶,并无其它有效手段。

该负责人介绍,外地对城市重要集散地拉客现象,多采用综合执法办公室综合管理,引用《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条(扰乱车站公共秩序的,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款)进行管理和处罚。

“拉客现象属于社会综合性问题,仅依靠交通运输部门一家,难以管长远。”该负责人建议,采取公安、城管执法、交通运输多部门综合治理、综合施策,通过设立社会人员禁入区域,按《治安管理处罚法》第23条处罚等方式进行管理,多管齐下,真正建立起长效机制,从而从根本上解决拉客现象这一顽疾。

市物价局

资助贫困大学生



本报讯(记者吴青朋 通讯员郑学进)“谢谢你们的关心,我会在大学校园好好努力,回报关心我的人。”昨日,在接受市物价局爱心资助时,家住城区温泉办事处茶花路某小区的贫困大学生熊肖感激地说。

据介绍,今年,温泉办事处希望桥社区的熊肖、童安康分别考入湖北第二师范学院、湖北工业大学工程技术学院,父母都是双下岗工人,家庭经济困难。

昨日,市物价局给熊肖、童安康两名贫困大学生分别送去了1000元助学金。同时,该局鼓励他们在大学校园里刻苦学习,掌握真正的知识和技能,对社会作出更多的贡献。

咸安重拳整治酒驾违法行为

一晚上逮到11名“酒司机”

本报讯(记者方达星)近日,咸安公安分局交警大队开展酒驾整治,加大对酒后驾驶违法行为的查处力度,一晚上逮到11名酒司机,其中4人因醉酒驾车被刑事拘留。

8月19日晚7时,咸安交警大队结合辖区情况,以武商量贩、青龙路、横沟东道路为重点,联合咸安公安分局巡特警大队组织开展整治酒后

驾驶集中统一行动。

当晚,在检查中,一辆行驶轨迹异常的轿车引起民警注意,民警示意该车靠边停车后,一股浓重的酒味从车内散出。在随后的酒精检测过程中,该名司机不配合,检测了十多次才成功,结果显示司机涉嫌酒驾。

就在民警准备进一步处理时,该

名司机突然发起酒疯,以检测结果有误为由不配合执法,民警随即强制将其带到医院进行抽血检查,检测结果为136mg/100ml,属于醉驾。

当晚,共查处醉酒驾驶4起,饮酒驾驶7起,其他各类交通违法行为11起,均已录入综合应用平台系统。

目前,4人因涉嫌醉酒驾驶被警方刑事拘留。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



8月13日,咸安城区受强降雨影响,大部分地区遭受洪涝灾害。其中,咸安区向阳湖镇是重灾区之一。8月21日下午,咸宁市城管执法局永安环卫处全体党员、机关后勤人员等一行12人和桑宁公司部分清运人员带着两台垃圾清运车、一台大型铲车和一台洒水车来到向阳湖镇铁铺村9组、10组、11组等受灾最严重的几个村组帮助清理水灾后的垃圾和淤泥。

当地村民表示,洪灾过后,受

灾的村组整个道路上的淤积了非常多淤泥与垃圾需要清理。虽然铁铺村的村民积极展开自救,但由于人员及设备的限制,清理的进度很慢。洪水过后气温会有升高,不尽快清理干净,一些易传染的病菌很容易传播和繁殖。谢谢你们及时的到来,还带来了人员和这么多的机械

设备,可以帮助我们清理垃圾、淤泥,重建家园,真是太感谢环卫工人了。

当日,永安环卫处共清理淤泥和垃圾共计30余吨,以实际行动支援了向阳湖镇的救灾工作。

(通讯员 李明)



市城乡规划局

开展安全生产大检查暨信访维稳大排查活动

本报讯(通讯员郭晓丹)日前,市城乡规划局召开2017年安全生产大检查暨信访维稳工作专题会议,会议对安全生产进行了研讨,对安全生产大检查进行了部署,对信访维稳工作进行了专题研究等。会议确定,8月份为市城乡规划局安全生产大检查暨信访维稳工作活动月。

会议指出,安全生产工作和维稳工作是底线,是基本要求,全局要进一步增强安全意识,高度重视安全生产工作,要把安全生产工作放在规划管理工作首位。要严格按照“属地管理原则、权责对等原则、谁审批谁负责”原则,明确安全生产责任主体,争取责任到位、责任到岗、责任到人。同时,全局要通过清单管理、痕迹管理和技术管理等方式进一步强化安全管理工作。

会议要求在活动月期间,各科室、各单位要结合正在开展的安全生产大检查工作,对危化品、储气站、门气站、油气管道、加油(气)站,以及涉及地质安全、防洪安全、建筑质量安全、规划设计安全、技术审查安全等隐患工程,开展拉网式大检查。对安全生产问题和维稳项目列出清单,精准施策,不放过一个漏洞,不丢掉一个盲点,不留下一个隐患。切实做到预防为主、源头防控,早发现、早预警、早应对。消除安全隐患,确保无安全事故发生。

